



阿根廷女球迷

## 阿根廷期待书写历史

拥有天时地利的优势，还拥有正值当打之年的核心球员，目前阿根廷队中的新球王梅西，正是阿根廷历史上继肯佩斯、马拉多纳之后的新核心。而且阿根廷一向在本土进行的世界杯上，有不错的表现。

1978年世界杯，是阿根廷人首次承办世界杯比赛。当时阿根廷的肯佩斯以独进6球的成绩和优秀的表现一人囊括了最佳球员和最佳射手两项殊荣，阿根廷队也在决赛中3:1击败荷兰队首次夺冠。当时荷兰队正值全攻全守的黄金时期。

1982年马拉多纳在阿根廷与

巴西队的比赛中，因为一个危险的蹬踏动作被罚下。1986年世界杯被广泛认为是球王马拉多纳一个人的世界杯，在这次大赛中26岁的马拉多纳将个人才华展现得淋漓尽致，整个大赛马拉多纳都表现出他的重要性和稳定性，5个进球5个助攻带领阿根廷打进决赛赢得金杯，马拉多纳也拿到最佳球员金球奖。

如今梅西也正好27岁，梅西距离真正的球王称号只差一个世界冠军。值得一提的是，阿根廷队上一次夺冠时，世界杯也是在美洲大陆的墨西哥举行。这次巴西世界杯在阿根廷的邻国巴西开

战，阿根廷队可谓享有半个主场之利。再赢两场球就能书写新的历史，阿根廷队已箭在弦上。梅西将在肯佩斯以及马拉多纳的感召下，带领全队奔向新的舞台。

如今梅西也正好27岁，梅西距离真正的球王称号只差一个世界冠军。值得一提的是，阿根廷队上一次夺冠时，世界杯也是在美洲大陆的墨西哥举行。这次巴西世界杯在阿根廷的邻国巴西开

战，阿根廷队可谓享有半个主场之利。再赢两场球就能书写新的历史，阿根廷队已箭在弦上。梅西将在肯佩斯以及马拉多纳的感召下，带领全队奔向新的舞台。

荷兰队一直被认为是全攻全守的代表，但是本届世界杯，在范加尔的带领下，荷兰队更加务实。他们不再追求比赛踢得好看，而

## 荷兰队体能吃亏

荷兰上一场通过点球击败哥斯达黎加实际上是运气太差了。他们在120分钟的比赛里几乎一刻也没有停歇的进攻创造了太多的机会，边路的罗本已经将飞翔的速度展现得淋漓尽致，范佩西的嗅觉、斯内德的超级远射和任意球，都是他们非常有威胁的得分手段，只是运气实在不好，几次打中门柱，无数次的射门被守门员没收，才被哥斯达黎加拖到点球。

## 竞彩数据看好阿根廷

本场比赛，竞彩网开出的数据力挺来自南美洲的阿根廷。这次巴西世界杯是阿根廷连续第10次参赛。

之前阿根廷曾4次打进世界杯四强，并在1978和1986年夺冠，而在1930和1990年屈居亚军。在历史上的首届世界杯，他们打进了最后决赛，以2:4负于东道主乌拉圭获得亚军。

1978年在本土举办的世界杯中，主帅梅诺蒂、王牌前锋肯佩斯率领的阿根廷队首夺世界杯冠军。在经历了1982年的失利后，球

王马拉多纳在1986年大放异彩，以队长身份带队夺冠，他个人打进5球、助攻5次，成为该届大赛的最佳球员，还在和英格兰的比赛中留下了“上帝之手”以及连过五人进球的经典。1990年世界杯他们半决赛通过点球大战淘汰了东道主意大利，但决赛中他们被德国队用一粒点球击败。

两次是阿根廷在34年里，9届世界杯第7次进入八强。巴西则是近34年来连续8次进八强，而德国是近34年来连续9次进八强，阿根廷近30多年来的整体表现，仅次

于巴西和德国。作为征战世界杯的第三号传统强队，阿根廷队的历史战绩相当辉煌，尽管过去24年他们连续5次无缘大力神杯，但几乎每次他们征战世界杯都会被球迷和舆论列为争冠热门。

两支球队曾经四次在世界杯中有过交锋，荷兰队取得了2胜2平的不败战绩。虽说历史战绩占优，但是如果巴西队未能闯进决赛，那么阿根廷进决赛的可能性就会大大增加。

本场比赛，看好阿根廷90分钟不败。

# 半决赛大战橙衣军团 竞彩投注力挺阿根廷



梅西

### 杨澍强胆推荐

**周三 001 荷兰 VS 阿根廷**  
点评：荷兰队本届世界杯赛表现得低调务实，球队状态很好。阿根廷在淘汰比利时之后会更显得热门一些。90分钟常规时间内双方平局可能最大。双选倾向荷兰。

比分推荐：1:1、2:1

### 荆奇强胆推荐

**周三 001 荷兰 VS 阿根廷**  
点评：本届世界杯荷兰防守水准明显在阿根廷之上，阿根廷在荷兰压力之下取胜艰难，看好荷兰不败。

比分推荐：1:1、0:1

**周三 052 亚特兰大银背猩猩 VS 芝加哥火焰**  
点评：芝加哥火焰级别毕竟高于对手，亚特兰大仅想凭借主场拿下对手不宜高看，单选主负。

## 世界杯过关要诀 不贪多复式提高命中率

竞彩与体育结合紧密，因此许多球迷对竞彩爱不释手。在巴西世界杯期间，竞彩足球游戏开售本届杯赛全部的64场比赛。竞彩的基本玩法是猜一场足球比赛的胜负关系、进球数或比分，一目了然，简单易学，对初学者来说，唯一理解起来有点难度的可能是“过关投注”。

过关投注是竞彩最主流的投注方式，简单地说，就是一次选择至少2场比赛进行串联投注，全部猜中才能中奖，串联投注的返奖率为所选比赛奖金的乘积。

例如，用两场奖金为3.0的比赛进行串联投注，那么这一注的返奖率就是9倍，这种方式被形象地命名为“过关投注”。就像玩电子游戏一样，必须通过所有关卡才能中奖。过关投注提高了奖金成色，当然也增加了中奖的难度，有一些基本技巧可以帮助彩民朋友提高过关投注的命中率。

第一，过关投注不贪多。有些彩

民为了追求高奖金的回报，在投注时往往贪多，一次选择5-6场比赛投注，或者选择一些奖金较高的比赛串在一起过关。这种投注方式固然能在成功后获得较高的奖金，但成功率却很低。其实，在玩竞彩时完全可以精心挑选两三场最有把握的比赛进行过关投注，以稳为基础。如果要追求奖金，则可以在“稳”的基础上，对这两三场过关进行倍投，收益也会很丰厚。

第二，通过复式投注提高准确性。过关投注必须猜中所有场次结果才能获奖，如果有一场比赛猜错就不能中奖，但要同时猜中几场比赛有一定的难度。这时候可以选择复式投注，复式投注就是对一场比赛选多个结果，例如世界杯某场比赛中，如果彩民看好某队不败，可以同时选择胜、平两个选项，这样就可以大大提升命中的概率。

竞文

第二场世界杯半决赛将在明天凌晨打响，这场比赛也是欧洲球队和美洲球队的直接对话。和上一场半决赛不同，这一次被看好的球队则是来自南美洲的阿根廷。由于荷兰队在上一场比赛中被黑马哥斯达黎加拖进了点球大战，球队在体能储备方面明显不如阿根廷，因此相信很多彩民会看好梅西的球队。  
现代快报记者 付智勇